
GYERMEKÁLDÁS - TANÚSÁGTÉTEL 
Az alábbi tanúságtételt K. Szilvia, kedves engesztelő testvérünk jegyezte le. 

Az „abortuszról” szóló írások után egy kis örömhír: 

 
Dicsértessék a Jézus Krisztus!  

Kedves Testvérek!  

 

A Kútvölgyi Kápolnában július első szombatján Beatrix nővér előadást tartott egy Szlovákiából, 

Felvidékről nagy busszal érkezett magyar zarándokcsoportnak. Elmondta a Kápolna történetét, Regőczi 

István atya életútját, és többek között arról is beszélt, hogy Regőczi István atya nagyon erős közbenjáró 

gyermekáldás ügyben. A Kútvölgyi Kápolna kertjében van a sírja, és minden nap, egész nap látogatható. 

Több történetet is elmondott Beatrix nővér arról, hogy évtizede meddőnek nyilvánított házaspároknak 

Regőczi István atya közbenjárására – minden orvosi beavatkozás nélkül!!! – egészséges gyermekük 

született, pl. pont egy évre rá ugyanazon a napon, amikor Regőczi István atya sírjánál imádkoztak, 

közbenjárását kérve gyermekért. Ez engem is fellelkesített, mert több fiatalasszonyt ismerek, akik évek óta 

szentségi házasságban élnek, és nem született gyermekük. Nem vettek részt semmiféle lombik programban, 

mivel ez katolikus hitünkkel összeegyeztethetetlen! Gondoltam, ha már úgyis minden szombaton oda járok 

a Kútvölgyi Kápolnába engesztelni, 4 fiatalasszonyt „elhozok” hétről hétre Regőczi István atyához, és 

kérem közbenjárását gyermekáldásért. Ezek után hatodik alkalommal készültem szombaton a Kútvölgyi 

Kápolnába, amikor az utcán összetalálkoztam az egyik fiatalasszony édesanyjával. Megkérdezte, hova 

megyek. Elmondtam, hogy a Kútvölgyi Kápolnába engesztelni, és „viszem” a lányát is gyermekáldást 

kérve Regőczi István atya közbenjárására. Erre könnybe lábadt a szeme. Képzeld!? Csak neked elmondom, 

mert még nem publikus. Tegnap este felhívott a lányom telefonon, és elújságolta, hogy áldott állapotban 

van, 6 hetes kismama!!! Dicsőség és hála az Úrnak! Köszönet és hála Regőczi István atyának és Beatrix 

nővérnek is, aki tudomásomra hozta a lehetőséget!  

A másik három fiatalasszonyról egyelőre nem tudok. Nagyon ritkán találkozunk. Mindegyikük számára úgy 

kértem a gyermekáldást, hogy Isten szent akarata valósuljon meg! Csak a Jóisten tudja, hogy ki mire 

alkalmas, és egyedül Ő ismeri a jövőt is, de(!) a vágyat is Ő adja… Mindent Istenre bíztam! Mindenesetre 

elhatároztam, hogy kilenc alkalommal „viszem” oda őket, az elmúlt szombaton, tegnap, a Szent 

Arkangyalok ünnepén volt a nyolcadik alkalom. Ha a többiekről is megtudok valamit, kiegészítem a 

tanúságtételemet, és újra megírom.  

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Mindörökké! Ámen.  

Budapest, 2018. szeptember 30.  

>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 

Folytatás…  

Miután a fenti csoda megtörtént Regőczi István atya közbenjárására, elhatároztam, hogy minden magyar 

fiatalasszonyt „elhozok” szombatonként a Kútvölgyi Kápolnába, név nélkül. A Mennyei Atya úgyis ismeri 

őket, nekem nem szükséges tudnom a nevüket. Azóta eltelt három hónap, és a közvetlen környezetünkben 

vettük észre az újabb kismamákat. Egymásután hármukkal is találkoztam, és bevallom, hogy amikor 

imádkoztam Regőczi István atya sírjánál, konkrétan nem gondoltam rájuk.  

De Istennek hála!!! Ő ismeri a neveket!!! Mindhárman elmúltak 30 évesek, több éve házasok és az első 3 

hónapban vannak. Dicsőség és hála az Úrnak!  

November első szombatja óta újabb elhatározást tettem: nemcsak gyermekáldásért, hanem azért is 

imádkozni fogok, hogy megszűnjön Magyarországon az abortusz. Erre is kérni fogom Regőczi István atya 

közbenjárását.  

 

Szűz Mária! Világ Győzelmes Királynője! Könyörögj értünk!    

Dicsértessék a Jézus Krisztus! Mindörökké! Ámen.  

Budapest, 2018. november 19. 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 

Isten vándora, Regőczi István atya Isten- és hazaszeretettel, a Szűzanya mély 

tiszteletével, odaadással foglalkozott, és nevelte az ifjúságot, a „sas-fiókákat”, 

ahogy ő hívta őket. Most a Szűzanya mellől próbál segíteni a Nemzeten… 

Ő már tudja Odaát, hogy mekkora szükségünk van a tiszta lelkek szeretetet és örömöt hozó segítségére… 

 

2019. február 3.       Szeretettel bejegyezve: M.G.Mária 
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